

**Dagsorden skolebestyrelsesmøde – Frisholm Skole
Mandag den 21. august 2023**

Mødeleder: Jonas
Referent: HB

Afbud: Peter, Anne Christina, Lena

Punkt	Handling	Tid	Indhold	Notater	Ansvar
95	Beslutning Godkendelse	18.30 – 18.35	Mødeleder for skoleåret 23-24. Godkendelse af dagsorden	<i>Jonas er mødeleder. Anne Christina træder ind i bestyrelsen i stedet for Svend.</i>	
96	Orientering	18.35 – 19.00	Orientering fra ledelsen <ul style="list-style-type: none"> - Velkommen tilbage - Status på opstart - Nyansættelser og proces i den forbindelse - Den gode historie: Quality Label 	<p><i>Markus, ny rep. Fra medarbejderne.</i></p> <p><i>Nyt fra IC: Mange nye medarbejdere, både lærere, pædagoger og pæd. medhjælper.</i></p> <p><i>22 elever fordelt på tre klasser. Indskolingklasse på 5 elever. Melletrinnsklasse på 5 elever. Udskolingsklasse på 12 elever.</i></p> <p><i>Frustrationer omkring transporten, som lige skulle i gang. Der er færre kørsler nu end tidligere.</i></p> <p><i>Der er orienteret om flytteprocessen vedr. fase 3</i></p> <p><i>Musiklokaleprojektet starter i uge 36 og forventes at kan tages i brug til januar 24.</i></p> <p><i>Der er ansat to nye udskolingslærere til team 7 og ny børnehaveklasseleder.</i></p> <p><i>I alt 7 nye ansatte.</i></p> <p><i>Der er lavet nye legepladser og isat nye ovenlysvinduer i indskolingen.</i></p>	Betina

				<p><i>Pædagogisk dag i uge 32 for alle medarbejdere.</i></p> <p><i>Skøn 1. skoledag for alle små nye elever med flagallé.</i></p> <p><i>CT har fået et Etwinning label for hendes projekt.</i></p>	
97	Orientering	19.00 – 19.10	Nyt fra elevrådet. Hvis elevrådet endnu ikke er etableret, udsættes dette punkt		Elevråd
98	Drøftelse	19.10 – 19.40	Opfølgning på punkt om digital dannelse	<p><i>Stort fokus på børns og unges mistrivsel.</i></p> <p><i>Vi har haft punktet på MED møde, og kommer på afdelingsmøderne.</i></p> <p><i>Vi vil have et fokus på hvordan vi bruger vores digitale redskaber i skole- og SFO/klub tiden.</i></p> <p><i>Der ønskes tydeligere retningslinjer omkring alle de uskrevne regler der allerede er eksisterende på skolen.</i></p> <p><i>Det kan være givtigt, at tage snakken/debatten i forældrerådene/forældregrupperne, så reglerne ikke skrider.</i></p> <p><i>Der arbejdes med temaet i MED, og i afdelingerne.</i></p>	Betina og Mona
	Pause				
99	Drøftelse	19.50 – 20.20	Påbegynde proces for arbejdet omkring anvendelse af Aula og forældreintro	<p><i>Orientering om at skolen vil påbegynde proces omkring anvendelse af Aula og Meebook.</i></p> <p><i>Orientering om nyt princip for brug af Aula.</i></p> <p><i>Et arbejdsudvalg: Christian, Erik, Philip, Betina.</i></p>	Mona / Philip / Betina

				Input til arbejdsudvalget fra bestyrelse: Hvordan agerer man i forhold til "reklamer" for lokale aktiviteter fra forældrene?	
100		20.20 - 20.25	Fastsætte dato for fælles forældrerådsmøde	Orientering om hvad det fælles forældrerådsmøde er. Dato for mødet: Mandag d. 2/10-23 kl.19-21 Planlægningsgruppe: Mona, Betina, (Evt. Anne Christina og Peter)	Mona / Philip
101		20.25	Evt.	Orientering om, at der må sendes to repræsentanter med til "Skole og Forældres landsmøde"17.-18./11. Tilmeldingsfrist sidst 30/9-23. Kontakt Mona.	
102		20.30	Godkende og underskrive referat		














